

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от

г. Новосибирск

6 Газета № 1960

ВЕРНУЛИСЬ ИЗ КУЗБАССА

Более 30 тысяч зрителей побывало на спектаклях Новосибирского областного драматического театра в период его гастролей по городам Кузбасса. Пьесу Погодина «Совет Петрарки», комедию украинского драматурга Микола Зарудного «Веселка», драму современного китайского писателя Цао Юя «Ураган» смотрели трудящиеся Анжеро-Судженска, Мариинска, Юрги, Тайги, Белова, станции Промышленная.

Во время гастролей театр показал также свою новую работу — пьесу Ганса Пфейфера «Праздник фонарей», посвященную последствиям атомной бомбардировки в Нагасаки, борьбе прогрессивных сил за мир. Этот интересный спектакль, поставленный главным режиссером театра А. Л. Рогачевским, в январе будет показан театром в клубах и домах культуры Новосибирска.

Для детей артисты театра на гастролях играли спектакль-сказку «Аленький цветочек». Сейчас эту пьесу посмотрели и новосибирские школьники. В период школьных каникул она шла в клубах города.

За месяц гастролей театр показал 70 спектаклей.

Сейчас творческий состав театра приступил к репетициям пьесы прогрессивных американских писателей Д. Гоу и А. Д'Юссо «Губокие корни». Ставит спектакль режиссер театра заслуженный деятель искусств Таджикской ССР Р. А. Корох.